
Проект SayIt планира разработването на следните продукти: 

1) Учебна програма за развитие на меки умения за ИТ специалисти
Този продукт ще служи като насока за ПОО институции и други заинтересовани страни в областта на обученията по меки
умения. Целта му ще бъде да разработи учебната програма, която ще надгражда развитието на меки умения за ИТ
специалисти. 

2) Мобилно приложение за обучители по меки умения
Вторият интелектуален резултат ще бъде иновативно приложение за обучение на ИТ специалисти, което ще им позволи да
повишат професионалната си квалификация в областта на меките умения. С използването на методологията "визуален
роман", то ще постави ИТ специалистите в симулирана среда, ще тества реакциите им и ще предостави подходящи учебни
ресурси за тяхното обучение. 
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Проект “Повишаване на професионалните компетентности в областта на меките
умения за ИТ специалисти” SayIT, №  2020-1-PL01-KA202- 081864, е финансиран с
подкрепата на Европейската комисия. Тази публикация отразява само личните
виждания на нейния автор и от Комисията не може да бъде търсена отговорност
за използването на съдържащата се в нея информация.

Проект SayIT ще се съсредоточи върху подобряване на компетенциите на целевите групи чрез
усъвършенстване на меките умения и ще подпомогне ИТ специалистите да се развият в кариерата си.

Проектът цели да разработи учебна програма, която въвежда ключови компетенции (Програма за
развитие на меки умения за ИТ специалисти), както и ще създаде методология за оценка на
обучителните резултати от прилагането на тази учебна програма чрез иновативно приложение за
обучение, използващо иновативният метод "визуален роман". 

Първата среща между партньорите се проведе онлайн,

като на нея се обсъдиха и договориха ключови детайли и
дейности относно управлението на проекта и

създаването на планираните интелектуални продукти. 

Представяме ви проект

Онлайн среща
22 октомври 2020

Планирани резултати
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